2905. На горизонтально расположенную стальную телефонную мембрану толщиной h = 0,2 мм, совершающую вынужденные поперечные колебания с частотой ( = 400 Гц, насыпан песок. Считая колебания в центральной части мембраны гармоническими, определить, при какой кинетической энергии точек мембраны песчинки начнут подпрыгивать. За точку принять участок мембраны площадью S = 0,1 мм2.

Песчинки начнут подпрыгивать, если максимальное ускорение точек мембраны 
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, откуда максимальное ускорение точек мембраны 
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Кинетическая энергия точек мембраны 
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